

河南上调工伤保险待遇

新标准从今年1月1日起执行,要求8月底前将增加的待遇发放到位

□新华社郑州7月9日电(记者梁鸣)

7月9日,记者从河南省人社厅了解到,根据国务院《工伤保险条例》和《河南省工伤保险条例》规定,综合考虑物价增长水平等因素,河南省决定对伤残津贴等工伤保险待遇进行调整。

据介绍,此次调整对象包括2011年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工

供养亲属,从今年1月1日起执行。河南省人社厅要求各地在8月底前,将增加的待遇发放到位。

据介绍,这次调整坚持继续向待遇水平较低人员倾斜的原则,根据伤残等级、护理依赖程度、供养亲属抚恤金的不同情况,确定每人每月增加金额,主要包括伤残津贴、生活护理费及供养亲属抚恤金等。

调整后,如果有关待遇仍达不到以下标准的,统一调整至以下标准:伤残津贴,每人每月1200元;

生活护理费,生活完全不能自理的每人每月1100元,生活大部分不能自理的每人每月900元,生活部分不能自理的每人每月700元;供养亲属抚恤金,配偶每人每月900元(孤寡老人为1100元),其他亲属每人每月700元(孤寡老人或孤儿为900元)。

记者了解到,此次调整所需费用,由现发放资金渠道支付,工伤人员已办理退休手续(包括按退休人员安置),并按养老保险政策调整养老金的,不在此次调整之内。

在南阳一个拍摄现场,有几名群众演员很特别 旅游局拍微电影 局长集体跑龙套



□据中新网

7月8日,南阳市旅游局局长带领几名副局长在微电影拍摄现场客串群众演员,集体跑龙套。这几名局长有的客串下棋群众(上图),有的客串叫花子(右图)。

当日,南阳市旅游局在旅游景点南阳府衙拍摄创意微电影宣传片。据该宣传片总导演张志斌透露,这部微电影以当下最热的食品

安全问题为线索,以南阳市为故事发生的背景地,讲述了一个误入歧途的局级干部在旅游过程中,通过一次奇妙的“魂游之旅”回到古代并收获了何谓为官之道的感悟,最后迷途知返而重获新生的官德启示录。

据了解,片中很多“路人甲”都是由南阳市旅游局的各部门领导客串的,呈现出领导集体跑龙套的阵容。



司法考试报名现场确认 洛阳等九市考生要进行指纹认证

□据《河南商报》

7月1日至20日,全省参加国家司法考试的考生需进行报名现场确认。我省郑州、开封、洛阳、濮阳、新乡、周口、商丘、南阳、驻马店9个考区的考生,需现场录入指纹以进行身份认证。

继去年濮阳率先在国家司法考试中引进指纹识别系统后,今年的司法考试,我省扩大了指纹认证使用范围。在全国,我省首个在司法考试中推行指纹认证技术的省份。

省司法厅国家考试处副处长陈光介绍说,指纹认证,即运用人体指纹唯一识别技术,让考生在报名现场确认环节录入指纹,考试入场身份验证时,和报名时录入的指纹进行比对,就达到了唯一识别的效果。

这一技术的推广使用,既杜绝了可能存在的替考现象的发生,又保证了考生身份认证的快速、简便、准确。参加报名认证的河南大学大四学生李某说,通过指纹认证,可以避免监考老师对存疑人员再三比对照片引起考生不适,让司

法考试更公正、更方便。

在报名现场确认现场,考生把右手拇指放到指纹采集器上,几秒后,指纹就可存入相对应的考生档案中。而检索时,只要再次将右手拇指放在采集器上,几秒钟内,考生的姓名、照片等报考信息就能出现在屏幕上。

据工作人员介绍,系统默认为采集右手拇指指纹,若此手指指纹不清或因破损不能顺利采集,工作人员则手动选择采集其他手指指纹,同时作为特殊情况加以备注。

多年前被遗弃的他,如今得了省书画大赛金奖 没有幸福的童年 但他有双画世界的手

□据 中原网

多年前的弃儿,如今成了“轮椅小画家”。7月8日上午,郑州市儿童福利院,16岁的李白德在认真地画《螃蟹图》。

福利院画室的墙上,挂着装裱精致的国画:《荷塘月色》、《雨后小城》……福利院的孙慧玲老师说:“不少人以为这是我们买来的装饰品,其实大部分都出自我们的小画家李白德之手。”

今年2月,李白德在电视上看到“花开2012”全省书画大赛的消息,喜欢画画的他,把想要参赛的想法告诉了孙慧玲老师。孙慧玲帮他挑出从山水作品中,选出《映山红》和《十里荷香》两幅作品,邮寄到大赛组委会。

7月5日,好消息来了,李白德的画获得了青少年组的金奖。整个儿童福利院炸开了锅,全院都知道李白德成了“小画家”。

7月1日,孙慧玲把李白德的作品《六月荷塘》寄到济南,参加中国第三届青少年书画大赛。“如果这次能够得到全国大奖,我想去看看康百万庄园,把那里的古建筑画下来给福利院的小朋友们看。”李白德说。

2009年5月15日,李白德被“寄养妈妈”陈香兰接到家里生活。“白德上进、懂事,每天放学就写作业,从不让大人操心。”陈香兰说,“那几天,我见人就夸,俺家白德画画得金奖了,邻居都知道了,他们都羡慕我有个出息‘儿子’。”

喝碗牛肉汤 丢了个LV包 包里有3万元现金和20余张银行卡

□据《河南商报》

到郑州办事的吕先生,丢了一个装有3万元现金的包,事发郑州市金水路与杜岭街交叉口附近。

7月8日,周口的吕先生与两名同事一起到郑州办事。“上午8时许来到郑州,我们仨到杜岭街的一家牛肉汤馆吃早饭,我清楚地记得把包放在了我右手边的桌子上。”

吃完饭,三人开车到位于金水路的一家酒店开会。“途中,我

要给一个重要客户打电话,想到包里取手机,才发现包不见了。”吕先生说。

9时20分许,吕先生返回就餐的牛肉汤馆,发现包没在那里,店里没有监控,店老板也说不知情,吕先生就报了警。

“包是棕色的LV男式手提包,里面有3万元现金、3张身份证、2张港澳通行证、1本护照和20多张银行卡,其中一张身份证上的名字是‘吕鹿’。”吕先生说,银行卡已经挂失,现金无关紧要,希望能找回包里的其他证件。

商业楼盘封顶 县委送祝贺横幅 事发沈丘,具体情况尚不清楚



□据 中新网

近日,在周口市沈丘县,某楼盘刚刚封顶的两幢高层建筑引起当地居民关注。

吸引眼球的,倒不是自诩为“沈丘新地标”的建筑本身,而是大量祝贺其成功封顶的横幅。(如图)这些横幅上标明的祝贺单位主要是沈丘县委、县房管局、县住建局、县规划办、县水利局、县交通局、县财委等。

“不过是两幢商品房封顶,咋

有这么大的场面?”这阵势,让当地群众不解。

该楼盘售楼部的一名工作人员告诉记者,挂这些横幅,肯定要征得相关部门的同意,不过横幅应该是开发商自己做的,“我不负责这一块儿,具体情况不清楚”。

沈丘县委一名不愿透露身份的人士称,该楼盘是沈丘县的招商引资项目,县里主要领导高度重视,曾多次到工地视察。这些祝贺横幅究竟是咋回事?该人士称他也搞不清楚。